6. SINIF

Y KUMELER TEST . 3

>» KUMENIN ELEMANI VE ELEMAN SAYISI

ﬂo K={A! u, *} 60 A
L={a, b, d, {1,7}} B={Asal olmayan rakamlar}
M={cift rakamlar}
N={haftanin giinleri} C={2, 4, {6, 8)}

Yukarida verilen kiimelerin eleman sayisi
hangisinde yanls verilmistir?

A) S(K)=3 B) S(L)=5 Yukarida verilen A, B ve C kiimelere goére,
S(A)+S(B)+S(C) toplami kagtir?

C) S(M)=5 D) S(N)=7 A)10  B)11 c)12  D)13

L={3,7,37,377,3377}

Klmesinin eleman sayisi kactir?

A) 2 B) 5 C)7 D) 11
Yukarida Venn semasi ile verilen kiime igin
asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) S(F)=4 B)6 €F
C)7¢€F D)2€F 2
° A={1,2,3, {a,b,c},4,5}
Klmesi icin asagida verilenlerden kag tanesi
dogrudur?
*S(A)=8 e3€A ,pgA °*°abeA
38 K={araba, {2, 3, 5}, m, n}
Klimesinin eleman sayisi kactir? «d5¢A *4EA cflabch €A
A)4 B) 5 C)6 D) 7 A) 3 B) 4 C)5 D) 6
4o Asagidaki verilen kiimelerden hangisinin ele- D={x,y, {z,1},p,1}
man sayisi en fazladir?
A) | = {4’ten bilyiik tek rakamlar} Asagida verilenlerden hangisi D kiimesinin
elemani degildir?
B) Z = {19051919 sayisinin rakamlari}

C) M = {ALSANCAK kelimelisinin harfleri} A) x By C)z D)p

D) R ={a,b, {2,3,5}, {1,9},e}
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Y KUMELER
>» KUMENIN ELEMANI VE ELEMAN SAYISI

©), Asagidaki verilen kiimelerden hangisinin ele- 13, 14 ve 15. sorulan asagida verilen kii-
man sayisi en fazladir? .
melere gore yanitlayiniz.
A) Y = {2 basamakl cift sayilar}
B) P = {Bir basamakl asal sayilar} A
C) B = {12’nin carpanlari}
D) Z = {C ile baslayan giinler}
90, C={24’tn carpanlar} B={30’un carpanlari}
V={3’liin 20’den kuiglk katlari} C={1,{2,3},4,{5,7},9}
kiimeleri veriliyor. Buna gére, S(C)+S(V) kag- D={TURKIYE}
tir?
A) 11 B) 12 C)13 D) 14
18 Asagida verilenlerden kag tanesi dogrudur?
*S(A)=4 o SD)=7 ,9gp *2€C
A)1 B) 2 C)3 D) 4
9o R={{17,19},s1nif,24}
T={2!5!1 1 !{A!.’*}}
Yukarida verilen R ve K kiimeleri i¢in asagi-
dakilerden hangisi dogrudur?
R T
A 17€R AT U S(A)+S(B)+S(C)+S(D) kagtir?
B) sinif € R mcT A)18 B) 19 C) 20 D) 21
C) S(R)=3 {aAmx}eT
D) 2¢R S(T)=6
18, Asagida verilenlerden kag tanesi yanhstir?
e S(B)=6 e S(C)=5 , 23 ¢ A °® TeDbD
ji2 F={x, y, {z,t}}
F kiimesi icin asagidakilerden hangisi dogru A1 B) 2 C)3 D) 4
degildir?
A)xe F B)yeF C)z¢&F D)teF
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